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Wszyscy Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu
Dot. przetargu nieograniczonego na Utrzymanie i biezacg konserwacje:

1) rzeki Klodawki na odcinku od wylotu kanalizacji deszczowej do rzeki przy ul
Gorczynskiej
(km 4.050) do ujécia do rzeki Warty,

2) kanatu Srebrnego na odcinku od km 0+000 do km 0+562

3) zbiornikéw wodnych . (stawy przy ul. E. Plater, ul. Blotnej, ul. Dabrowskiego,
ul. Warszawskiej 1 w parku Wiosny Ludow)

4y zbiornika p. poz. przy ul. Sktodowskiej — Curie.

Do Zamawiajacego wplynely nastgpujgce pytania, na ktére udziela sie odpowiedzi:

1. Opis przedmiotu zaméwienia: pkt la) Rzeka Klodawka na odcinku od wylotu
kanalizacji deszezowej do rzeki Ktodawki przy ul. Gorezynskiej (km 4.050) do ujécia
do rzeki Warty. Ile wiatrolomow i wiatrowalow drzew ze skarp oraz nurtu rzeki

zleceniodawca przewiduje do usunigeia w ramach umowy?
Odpowiedz:

Tlogé wiatrolomow i wiatrowaléw do usuniecia uzalezniona jest od panujgcych warunkow
atmosferycznych, Zamawiajacy przewiduje do usunigeia na terenie obejmujgcym utrzymanie
czeki Klodawki oraz zbiornikéw wodnych 15 wiatrowatéw i wiatrolomow w trakoie trwania

umowy.

2. Opis przedmiotu zamoéwienia: pkt 11) Rzeka Klodawka na odcinku od wylotu
kanalizacji deszczowej do rzeki Ktodawki przy ul. Gorezynskiej (km 4.050) do ujécia
do rzeki Warty. Na jakim odcinku rzeki oraz ile razy w ciagu jednego sezonu

zimowego zamawiajacy przewiduje na usuwanie pokrywy lodowej?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje jednokrotne (w ciagu umowy) usuwanie pokrywy lodowej na

odcinku rzeki Ktodawki od ul. Mickiewicza do ujécia do rzeki Warty.

3. Opis przedmiotu zaméwienia: pkt 5 d), e) Staw przy ul, E. Plater
Zwracam si¢c z prosba o doprecyzowanie zakresu obowigzkow w wyzej wymienionych
punktach. Czy obowiazkiem wykonawey bedzie wypompowywanie wody w kazdej sytuacji

czy tylko w momencie nie dopilnowania d)?

Odpowiedz:
Obowigzkiem Wykonawey bedzie wypompowanie wody w przypadku nie dopilnowania
poziomu wody na skutek niewladciwej regulacji za pomoca zasuwy na rurociagu - pkt. W

specyfikacji .

4. Prosze o przestanie przedmiaru robét dia zaméwienia nr WAD-VI.271.53.2016.AJD -
Utrzymanie i biezaca konserwacja: rzeki Kiodawki na odcinku od wylotu kanalizacji
deszezowej do rzeki przy ul. Gorezynskiej (km 4.050) do ujécia do rzeki Warty,
kanatu Srebrnego na odcinku od km 0+000 km do 0+562, zbiornikéw wodnych (stawy
przy ul, E. Plater, ul. Blotna, ul. Dabrowskiego, ul. Warszawskiej 1 w parku Wiosny

Ludow), zbiornika p.poz. przy ul. Sktodowskicj - Curie w Gorzowie WIkp.
Odpowiedz:
Miasto nie posiada przedmiaru robét dla zamdwienia nr WAD-VI.271.53.2016.AJD.

Integralng czedcia zamdwienia jest Specyfikacja Techniczna okreslajgca zakres obowiazkow,

Zamawiajacy przed ztozeniem oferty zaleca wizje w terenie.
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